

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В Анапу к Лиле

Хочу рассказать Вам об одной удивительной истории, которая произошла со мной прошлой осенью. Я пошёл в очередной отпуск в начале сентября, заранее купил две путёвки на юг в Анапу. Так получилось, что моя жена не смогла поехать со мной из-за трудностей на работе её просто не отпустили. Ну а я решил всё-таки ехать отдыхать на море, я так долго этого ждал.

Предложил своему другу, он вольная птица работает сам на себя, и вроде бы договорились поехать вместе, как он попал, за два дня до выезда, в аварию и мне пришлось сдать одну путёвку и билет. Я сначала расстроился, но потом решил, что отдыхать всё-таки надо и поехал один. Ехал я два дня на поезде. Соседи по купе были все какие-то лохи, и я с ними толком не общался. Чем ближе я подъезжал, тем красивее и теплее становилось за окном и в моём сердце. В Анапу я ехал впервые.

Приехав в этот чудный город, меня встретили на вокзале, это было условием договора, привезли в гостиницу, я расположился в уютном номере в центре города и вроде до пляжа не так уж далеко, за это я больше всего переживал. Приняв душ и отдохнув, я устремился поскорее на пляж принять солнечную ванну и окунуться в Черном море. Два дня я посещал пляж, и находился там с утра до вечера, уходил только на обед, в самое пекло, банально боясь получить ожоги от солнца. Плохо когда некому даже спину кремом намазать. А в округе никого подходящего для этих процедур я не наблюдал.

На третий день моего пребывания я решил, что надо развеяться и пойти отдохнуть в ночной клуб. Выпив порцию за ужином, кстати, кормили очень хорошо, потом по дороге в клуб, я захмелел и готов был на подвиги, в хорошем понимании. Много говорят о курортных романах, но как это.

Сейчас столько лохотронщиц, да и с заразой не мало бегают, надо быть очень осторожным, подумал я. Подсев за барную стойку и испробовав несколько напитков, мне стало совсем хорошо. Пора уже найти королеву этого бала, для приятного времяпровождения.

Завели медленный, но достаточно ритмичный танец, и мой взор упал на один из столиков в крайнем челауте. За ним сидели две приятные особы в светлых платьях, так что брызги неона ярко обвивали их. Их внешность была очень приятной, когда я подошёл поближе. Модельные фигурки, яркий макияж и хорошие причёски, в общем, не шалупонь какая-нибудь. Я с ними познакомился и пригласил одну из них на танец. От неё приятно пахло и на ощупь тоже ни чего. Я начал влюбляться. Её звали Лилея.

Но не всё так быстро, сначала нужно узнать больше о ней. Мы долго разговаривали, выпивали, танцевали, и, похоже, я её тоже был симпатичен. Глубокая ночь беспощадна, её, уже пьяная подруга, не выдержала, вызвала такси и поехала спать в номер. Через час и мы закружились и пошли по домам. Я проводил её до гостиницы по дороге я узнал больше о ней, она из Саратова, замужем за военным, и история с отдыхом немного похожа, только со мной не было друга, у её как оказалось сестры, нет автомобиля.

Я взял у неё номер мобильного, даже поцеловал в губы, хватило же наглости, она впрочем, была не против, тогда я подумал, либо пьяна, или похотлива, а может тоже влюбилась.

По натуре я очень коммуникабельный раскрепощённый и достаточно уверенный в себе человек, но сегодня засомневался, так как она была очень красива, да ещё и замужем. А вдруг стрельнет, подумал я.

На следующий день я ей позвонил, пригласил в кино, сходили в суши бар, а потом пошли ко мне, я так и не понял, чья это была инициатива, по-моему, общая.

По дороге мы купили два DVD диска комедию и боевик, по обоюдному согласию, этих фильмов мы не видели. В моём номере был домашний кинотеатр и большая двух спальная кровать. Сегодня мой день, подумал я что же будет дальше. Вдруг облом, или она никакая в сексе. Были негативные случаи, когда все шло в том же духе, а потом косяк какой-нибудь, как в анекдоте: в рот не беру в зад не даю, да и в обще у меня месячные. На всякий случай я прикупил три бутылки вина и фруктов.

Мы пришли ко мне в номер ей очень понравилось, там было всё, мне показалось, что в её голосе даже нотка зависти появилась, с её слов в их номере в разы поскромнее. Я на отдых денег не жалею, так как должен был с женой ехать, когда всё решалось, как и с кем, я поеду, и я остался один, выбрал именно этот номер, были ещё круче, но куда мне одному.

Мы посмотрели комедию, посмеялись, выпили две бутылки вина, крепко целовались, вот тогда и всё началось. Я предложил её включить эротику, на самом деле это была очень жёсткая порнуха, взял с собой на всякий случай. Когда на экране появились аннотации к фильму, Лиля улыбнулась и спросила меня что это для меня эротика. Я опешил, поцеловал её и предложил выключить это кино. Она налила нам по бокалу вина и запретила мне это делать. Мы смотрели и разговаривали с ней. Она рассказала, что её муж из семьи потомственных военных и очень религиозен.

Она много мне рассказала о нём и о себе, о своих тайных мечтах, о грубом и очень жёстком сексе, который её муж просто не приемлет. Про себя я подумал, не ужели бывают мужики брёвна? Осмыслив следующее что вот и сбылась мечта идиота, чего не делает с ней муж и что не позволяет делать с собой моя жена, я смогу воплотить в реальность именно с ней, именно сейчас и так далее. Она смотрела порево не отрываясь, как будто изучала что-то, сказала, что раньше такого не видела, и не думала, что такое снимают. Снимают сейчас всё и даже круче чем смотрели мы с ней, ничего, на мой взгляд, сверхъестественного.

Я заметил, что она на пике возбуждения. Стоило только мне раздеть Лилю и запустить руку в её трусики, сделать несколько движений она уже кончила, не сильно конечно, но я был удивлён.

Я разделся за две секунды, она боялась, что сделает что-то не так и мне не понравится. Её тело было просто божественно, и у меня стоял как кол. Сосала она не опытно, но с наслаждением, очень сильно намочив мой член. Я спросил Лилю, зачем она это делает, в ответ услышал, что она хочет чего-то не обычного, того, что с ней не делает её муж. Я был в восторге. Спросил: как она относится к анальному сексу, то, что я услышал, для меня было ожидаемо.

Пробовала несколько раз вибратором, который находила в тумбе сестры, находясь у неё в гостях. Понравилось, даже кончала как-то не обычно. Муж не прёт её в зад, ему противно. Я всё понял, поставил её раком и вставил потихоньку в анус свой здоровый от перевозбуждения член. Она охнула, а потом сама начала двигаться, я ей запретил, а она покорно подчинилась. Мой член очень хорошо себя чувствовал в её жопе. Ей тоже это дело нравилось, и она готова была уже кончить. После нескольких десятков ударов моих яиц о её половые губы, Лиля обкончалась, а я хотел ещё.

Вдруг ей показалось сухо в попе, так она сказала, я не долго думав предложил её добавить слюны на мой член, она с радостью согласилась. Я и не думал, что она подпишется на такое,

потом вспомнил, хотела жести — получай. Вытащив член из её зада сказать о зеркальной чистоте нельзя, но это не смутило мою партнёршу. Она сосала с таким наслаждением, как будто мою писю мёдом намазали. Вошла во вкус, и с этой мыслью, я трахал её снизу прямо в задницу, прикинув пусть сосет потом ещё более грязный член.

Меня эта мысль сильно возбуждала, её кстати тоже, так она мне и говорила в процессе анального секса. Лицо очко уже весьма растянулось, и у неё пошла чередой оргазмов, сосала она по любому моему намёку на это, не зависимо от чистоты моего члена. Уж очень ей понравилось.

Я был на взводе и предложил ей кончить прямо в рот. Удивительно, но она не много замешкалась. На вопрос что случилось, она мне сказала, что ей кончал в рот её первый мужчина один раз, и она не знает, что делать со спермой.

Конечно, глотать подумал я, но говорить об этом не стал, она вдруг бурно кончила ещё раз, сидя сракой на моём члене, я ей помогал рукой теребив её клитор и целовал её упругие груди. Она попросилась лечь на спину и трахнуть её со всей силы и как можно глубже. Я был не против, хотя уже почти кончал. Подолбив её ещё не много в зад, вытащил свой агрегат и пополз к ней в ротик она жадно взяла его, я решил ещё не много жести для неё лишней не будет.

Спросил, хотела бы она облизать мою попу? Ничего, не ответив, она просто спустилась пониже, и я наслаждался, как её язык щекочет мой сфинктер, правда приятно, но не более того. Немного передернув затвор и приставив член в её открытый рот, я обкончался. Спермы было очень много, наверное, грамм пятьдесят, секса давно у меня не было. Лиличка глотала её с наслаждением, как вкусный йогурт.

Продолжение следует...

Интересно? Пишите. dym200707@rambler.ru